

27 июня – День молодежи России

Дорогие друзья!

От души поздравляю всех юношей и девушек Тюменской области с ярким и жизнерадостным праздником - Днем молодежи!

Оптимизм и творческая энергия, неординарность и широта мысли, присущие молодому поколению, очень важны для успешного развития нашей страны. Они позволяют по-новому взглянуть на привычный ход вещей, менять к лучшему общество, реализовывать в жизнь самые смелые идеи.

Не сомневаюсь, тюменская молодежь - это яркое настоящее и перспективное будущее, как региона, так и России в целом. Вы постоянно пополняете число поводов для гордости за вас достижениями в науке и бизнесе, спорте и культуре, на общественно-политическом поприще, в других сферах. Наша главная задача сегодня, объединив усилия, создать максимально комфортные условия для вашей самореализации и всестороннего развития.

Считаю, что каждому из вас необходимо упорно работать и развиваться, любить свою Родину, знать ее историю, уважать традиции, чтить старшее поколение. Это поможет вам и добиваться успеха, и быть настоящими патриотами Отчизны.

Дорогие друзья, желаю вам удачи во всех начинаниях, инициативы и энергии. Пусть осуществляются ваши самые смелые мечты и рядом будут верные друзья! Здоровья, любви и благополучия! С праздником!

В.В. ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области.

Дорогие друзья!

Примите искренние поздравления с Днем молодежи!

Этот праздник посвящен тем, от кого напрямую зависит будущее нашей страны, ее благополучие и процветание.

Молодежь всегда была и остается сегодня самой активной и взыскательной частью нашего общества. От молодых ждут новых идей и нестандартных решений, которые будут способствовать подъему экономики, росту уровня жизни, развитию науки и культуры.

У людей старшего поколения есть все основания гордиться вашими талантами, вашей целеустремленностью и жаждой знаний, умением нестандартно мыслить, вашим интересом к славному прошлому Отечества, уважительным и бережным отношением к нему. Уверен, эти качества являются надежным залогом того, что будущее нашего района, области и России - в надежных руках. Ваши успехи сегодня — это стабильность и процветание Бердюжского района завтра. Помните, что в жизни самое главное - всегда идти вперед.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья, радости, верных друзей, исполнения желаний и реализации ваших жизненных планов.

Н.В. ТЕНЬКОВСКИЙ,
глава администрации Бердюжского муниципального района.

Дорогие друзья!

Сердечно поздравляю вас с одним из самых ярких праздников - Днем молодежи - праздником юности, красоты, надежды на будущее!

Молодость - это неповторимый период в жизни каждого, особенное состояние души. Это время новых открытий, неудержимой энергии, честолюбивых планов. Но для того, чтобы достичь определенных высот в жизни, стать по-настоящему состоявшейся личностью, надо много учиться, заниматься самосовершенствованием. Ведь успех приходит к тому, кто не боится трудностей и ошибок, кто строит свою жизнь, основываясь на вечных нравственных и моральных ценностях.

Важно, чтобы вы всегда занимали активную жизненную позицию, умели отстаивать свои принципы и взгляды. Мы с надеждой смотрим на вас и верим, что именно вам принадлежит достойное будущее!

Желаю вам успехов во всех ваших добрых начинаниях, инициативы, энергии, напора, любви и счастья!

И.А. ИГНАТЬЕВА,
председатель комитета по культуре, спорту и молодежной политике администрации Бердюжского муниципального района

Уважаемые подписчики районной газеты «Новая жизнь»!

Заканчивается подписная кампания на «районку» на второе полугодие 2015 года. Поторопитесь оформить подписку на «Новую жизнь»!

Мы – молодые

"С ними я всегда должна быть рядом"



«Если вы удачно выберете труд и вложите в него всю свою душу, то счастье само отыщется к вам.»

(К.Д. Ушинский).

Профессия воспитателя – одна из самых нужных и востребованных. Это тот человек, который учит детей элементарным представлениям о жизни, шаг за шагом ведет их к школьной парте – новому этапу жизни.

Я всегда с трепетом отношусь к людям этой профессии, ведь им мы, родители, доверяем самое дорогое, что у нас есть, - своих детей. Поэтому, думаю, воспитателем должен быть человек, который имеет к этому призванию, с детьми работать по принципу «пришел, отработал, ушел и забыл» - просто недопустимо.

Едва увидев Екатерину Носову, воспитателя детского сада «Малышок», я сразу поняла, что попала она сюда не случайно, а выбрала профессию вполне осознанно. Впрочем, так и оказалось на самом деле.

-Когда я решила поехать поступать в Ишимский пединститут, - начала рассказ Екатерина, - то еще не определилась с выбором специальности. Но когда оказалась в стенах этого учебного заведения, выбор определился сразу - буду поступать только на факультет дошкольного воспитания. Успешно сдала экзамены и стала учиться. Сначала на очном отделении, а после первого курса перевелась на заочное - решила работать.

Но была и еще одна при-

чина - Катя встретила со своим будущим мужем Денисом. Он и привез ее на свою малую родину - в Бердюжье. В детском садике «Малышок» Катя проходила практику, ей понравилась работа, да и в коллективе встретила приветливо.

-Работала я с разными возрастными группами - и с малышами, и со старшими детьми. Но интересно было всегда. Они все такие разные, эти малыши, - улыбаясь, продолжает Катя.

Труд воспитателя нелегкий и непростой - это постоянный поиск чего-то нового, творческий подход. Чтобы быть нужной и полезной детям, необходимо постоянно совершенствоваться самой, необходимо желание расти в профессии.

-В коллективе у нас в основном молодежь, - говорит заведующий детским садом Галина Алексеевна Грачева, - довольно активная. Все воспитатели сами участвуют в различных конкурсах - районных, областных, всероссийских. И у детишек выявляют таланты, побуждая их к активной творческой деятельности. Екатерина у нас была участницей районного конкурса «Новые имена», где заняла четвертое место. Она молода. У нее есть потенциал, и дети ее любят.

Действительно, дети очень чувствительны к доброте, вниманию со стороны воспитателя, представляя его как творца их радости, способного придумать что-то новое, веселое и неожиданное. Как мудреца, все знающего и умеющего. Как защитника, способного оградить их от бед и несправедливости, зла и обид. Как судью, который всегда справедливо рассудит, по совести. Все это требует от воспитателя высокого профессионального мастерства. Шить, рисовать, мастерить, петь и играть с детьми...

-Главное - нужно их уметь любить, несмотря на то, что они все такие разные - каждый со своим характером и причудами. Я их люблю, хочу быть с ними рядом. И другой профессии мне не надо, - сказала мне на прощание Катя.

Ольга ЯКОВЛЕВА,
На снимке: Е. Носова со своими воспитанниками.

Фото
Сергея ЧЕКУНОВА.

Актуально Тарифы на электроэнергию повышаются с 1 июля

Как сообщила А. Гареева, специалист службы по связям с общественностью и СМИ ОАО «Тюменская энергосбытовая компания», с 1 июля 2015 года на территории ХМАО-Югра, ЯНАО и юга Тюменской области изменятся тарифы на электроэнергию для населения и приравненных к нему категорий потребителей.

В соответствии с распоряжением региональной энергетической комиссии, с 1 июля по 31 декабря текущего года тарифы на электрическую энергию для городского населения, проживающего в домах с электроплитами, и населения, проживающего в сельских населенных пунктах, будут следующие. Одноставочный тариф

Жизнь района

составит 1,71 руб./кВтч. Тарифы, дифференцированные по двум зонам суток: в дневное время с 7.00 до 23.00 - 1,74 руб./кВтч; в ночное время с 23.00 до 7.00 - 0,87 руб./кВтч.

Что касается тарифов, дифференцированных по трем зонам суток, то в пиковой зоне с 7.00 до 10.00 и с 17.00 до 21.00 - 1,76 руб./кВтч, а в полупиковой зоне с 10.00 до 17.00 и с 21.00 до 23.00 цена за киловатт в час составит 1,71 рубля. В ночное же время суток, с 23.00 часов до 7.00, она будет чуть ниже - 0,87 руб./кВтч.

В среднем повышение тарифов составит восемь процентов, что не превышает уровня инфляции, которая, по прогнозам Центробанка России, по итогам года будет около одиннадцати процентов.

Школьное лето Проверкой выявлено...

Первая смена лагерей дневного пребывания при школах района уже закончилась. Теперь подводятся итоги, исправляются недочеты, недоработки, чтобы вторую смену начать с чистого листа.

-За первую смену в летних оздоровительных лагерях нами было проведено четыре внеплановых проверки, - рассказывает Н.Р. Заворуева, старший специалист первого разряда управления Роспотребнадзора в Бердюжском, Казанском, Сладковском районах. - Выявлены следующие нарушения: в моечном отделении одного из лагерей отсутствуют мерные емкости для моечных и обеззараживающих средств.

Допускаются нарушения и при обработке и замачивании щеток для мытья посуды. В некоторых лагерях на продукты питания не соответствуют сопроводительные документы. Так, колбаса с датой выработки 23 мая по документам изготовлена 25 мая. Получены батоны колбасы весом по килограмму, в сопроводительных же документах их масса прописана всего по 0,5 килограмма.

Наталья Рамизовна отмечает: имеются нарушения и по заполнению журнала бракеража готовой кулинарной продукции. Помимо этого, отсутствует время изготовления продукта, а также нет подписей членов бракеражной комиссии.

-Я надеюсь, что во время работы второй смены лагерей дневного пребывания, замечаний с нашей стороны больше не будет, - сказала в заключение Н.Р. Заворуева.

Информации
Ольги РОДИОНОВОЙ.

Криминальная хроника

По данным оперативного штаба отделения полиции № 2 МО МВД России «Голышмановский», в дежурную часть в течение мая доставлялось десять человек, из них шестеро – за появление в нетрезвом состоянии в общественном месте, остальные – для дали обяснений.

УЖ СКОЛЬКО РАЗ ТВЕРДИЛИ МИРУ...

Этот случай произошел 24 апреля.

Неустановленное лицо обманым путем с банковской карточкой жительницы села Бердюжья завладело денежными средствами в сумме десять тысяч рублей. По данному факту ведется следствие.

ДЕТЕЙ БИТЬ НЕЛЬЗЯ!

За данное деяние взрослых, в том числе и родителей, можно привлечь к уголовной ответственности. Но не все это понимают и принимают всерьез.

3 мая на улице Юбилейной в Бердюжье пьяный дяденька хватал за руки подростка, сквернословил, за что и будет наказан по закону. Дело находится на рассмотрении в суде.

12 мая на улице Победы в

райцентре папаша, находясь в пьяном виде, решил поучить сына. Нанес ему удар кулаком. Дело также уже в суде.

Еще один случай жестокого обращения с детьми произошел в деревне Босоногово 28 мая.

Женщина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, ударила по голове соседского мальчика. По данному факту проводится проверка.

БИТЬСЯ, ДРАТЬСЯ – НЕ УМА НАБРАТЬСЯ

Такова народная мудрость. Но в жизни случается всякое. 11 мая решили два приятеля, жители деревни Гагарино, разрешить спор кулаками. Вышли на пустырь за деревню, и... началось.

Сейчас дело этих драчунов будет рассматривать суд.

20 мая в доме по улице Калинина в райцентре сожители, находясь в подпитии, затеяли ссору. В результате чего женщина нанесла своему гражданскому мужу несколько ударов ножом. Ведется следствие.

КТО ВОРУЕТ, ТОТ БЕДЫ НЕ МИНУЕТ

29 апреля два братца, жи-

тели деревни Воробьево, проникли на территорию сборщика металлолома и похитили несколько железок. Воршилки пойманы. Дело в суде.

24 мая трое несовершеннолетних совершили кражу бензина из автомобиля, принадлежавшего жителю села Бердюжья. Это им сошло с рук. И 26 мая мальчишки вновь решили пойти «на дело». На этот раз они проникли на территорию МУП «Теплосервис», решив слить дизтопливо из трактора. Но были пойманы. По данному факту проводится проверка.

23 мая житель села Бердюжья проник в дом на улице Западной и похитил вещи. Но, как известно, всякое зло наказано. Личность воршилки установлена. И теперь его ждет заслуженное наказание.

31 мая из ограды дома в Старорямово некий гражданин украл мотоцикл. В ходе следствия было установлено, что похитителем оказался житель деревни Гагарино. На него заведено уголовное дело.

Материал подготовила **Ольга ЯКОВЛЕВА.**

ГАПОУ ТО «Голышмановский агропедагогедж» ОБЪЯВЛЯЕТ прием граждан за счет средств бюджета Тюменской области на 2015-2016 учебный год

по программам среднего профессионального образования на следующие специальности и профессии:

Наименование специальностей (профессий)	Срок обучения
на базе основного общего образования с получением среднего образования	
Технология продукции общественного питания (технолог, повар, кондитер)	3 года 10 месяцев
Физическая культура	3 года 10 месяцев
Механизация сельского хозяйства (техник-механик, слесарь по ремонту сельскохозяйственных машин и оборудования, тракторист-машинист с/х производства категории «С», «Е», «F»)	3 года 10 месяцев
на базе среднего общего образования	
Преподавание в начальных классах	2 года 10 месяцев
Дошкольное образование (заочно)	3 года 10 месяцев
Физическая культура (заочно)	3 года 10 месяцев
Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта (техник, водитель автомобиля категорий «В», слесарь по ремонту автомобилей)	2 года 10 месяцев
Автомеханик (слесарь по ремонту автомобилей 4 разряда, водитель транспортных средств категорий «В, С», оператор ЗС 2 разряда)	10 месяцев
для выпускников, освоивших общеобразовательные программы основного общего образования (без получения среднего общего образования)	
Электросварщик. Камешник. Штукатур. Слесарь по ремонту автомобилей.	2 года
Кондитер. Швея. Портной.	2 года
для выпускников коррекционных классов (школ)	
Слесарь по ремонту сельскохозяйственных машин и оборудования. Камешник. Штукатур.	2 года
Вышивальщица. Кондитер, оператор электронно-вычислительных и вычислительных машин.	2 года

Иногородним предоставляется общежитие. Студенты, обучающиеся по очной форме обучения, имеют возможность получения дополнительной профессиональной подготовки с предоставлением скидки на обучение.

Необходимые документы:

-оригинал или ксерокопия паспорта;

-оригинал или ксерокопия документа государственного образца об образовании; -6 фотографий

(3х4);

-медицинское заключение с картой прививок.

Обращаться в приемную комиссию по адресу: р.п. Голышманово, ул. Садовая, 1, тел.: 8 (345-46) 2-53-74, e-mail: agpe@yandex.ru

Вся информация для абитуриентов на нашем сайте: <http://www.agropedcolledg.ucoz.ru>.

Безопасность

О пожаре знает каждый

С 28 мая по 6 июня текущего года проводилась Всероссийская акция «Декада детской безопасности под девизом «МЧС – за безопасное детство!».

В рамках ее проведения

района. И вот, наконец, подведены его итоги.

В конкурсе приняли участие около тридцати ребятшек разных возрастов. Они проявили много фантазии, готовя памятки о противопо-

динах, даже видео снял. За что и был признан победителем конкурса. Вторым победителем стал Паша Семибратов, также бердюжский школьник.

Награды ребятам вручил инспектор ОНД по Бердюжскому району В.И. Анапирюк во время экскурсии в пожарную часть детей, посещающих лагерь дневного пребывания при Бердюжской средней школе.

Сначала дети посетили диспетчерскую, где им показали компьютер, рации. Они узнали о возникновении пожарного дела, о работе огнеборцев. Оказалось, что ребяташки много знают о профессии пожарных, о том, куда нужно звонить при пожаре, как себя вести при возникновении возгорания. Затем ребята пере-

шли в пожарное депо, где базируется вся техника. Каждому хотелось почувствовать себя в роли пожарного, примерить каску и другое снаряжение. Конечно, особый интерес вызвал пожарный автомобиль. Выстроилась живая очередь из ребят для того, чтобы посмотреть автомобиль изнутри, понаездить в водительском кресле, покрутить руль.

Детям не хотелось прощаться с пожарными, экскурсия им очень понравилась. Да и огнеборцы всегда рады видеть в стенах своей пожарной части молодое поколение, ведь это их будущая смена.

Ольга ЯКОВЛЕВА.

На снимках: на экскурсии.

Фото

Сергея ЧЕКУНОВА.



сотрудниками 151-й Пожарной части был организован конкурс изготовления памяток среди учащихся младших и средних классов школ

пожарной безопасности. Стихи, рисунки, плакаты – чего только тут не было! А один из участников, ученик 3 класса БСШ Рома Гилязет-



Школьное лето

Дружные ребята

Лето, солнце, друзья, новые знакомства, игры, развлечения. И это далеко не весь перечень того, что получают дети, посещающие дворовые досуговые площадки по месту жительства на территории райцентра.

Организовали эти площадки работники молодежного центра. На одной из них, а именно, в районном парке, я побывала и была удивлена – дети заняты игрой. Весь месяц ребят ждут на площадке

увлекательные события, полезный отдых.

Приходят ребяташки на площадку со всех уголков села. И даже с отдаленных – Молодежной, Герцена, – рассказывает старшая вожатая Н.П. Пилясова. – Помогают мне развлекать детей еще двое вожатых, из числа школьников. В понедельник, среду, воскресенье, с 19 часов до 21 часа, в парке весело и шумно, ведь дети с нетерпением ждут этих дней, чтобы вновь вместе с друзьями провести время.

Спортивный марафон, пугающее по сказкам Пушкина, конкурс рисунков на асфальте – всем тут мы занимаемся. Сюда приходят и родители, которые вместе с детьми увлеченно играют. Хочу сказать, что больше всего ребят привлекают эстафеты, конкурсы и подвижные игры, – продолжает Нина Прохорова.

Устав от игры можно отдохнуть в тени деревьев, любуясь на несущий прохладу фонтан.

Ольга РОДИОНОВА.

На снимке: мы – дружные ребята.

Фото автора.



Погода	25.05	27.05	28.05	29.05	30.05	1.06
	ПТ	СБ	ВС	ПН	ВТ	СР
Облачность						
Солнeci						
Температура днем °С	+25°	+26°	+28°	+30°	+31°	+32°
Температура ночью °С	+17°	+17°	+19°	+20°	+22°	+24°
Давл. мм рт. ст.	747	748	749	748	747	745
Влажность %	42	34	31	28	27	26
Ветер м/сек						
ощущается °С	+24	+25	+27	+29	+30	+30

Требуется помощница по дому – специалист по приему и выдаче документов.
Тел.: 2-16-82.

ПРОДАЮТ трактор Т-25, косилку, грабли.
Т.: 37-2-44, с. Зарослое.

РЕМОНТ компьютеров, НАСТРОЙКА ноутбук.
Т.: 8-909-182-83-97.

ЭКОНОМИЧЕСТРОИТЕЛЬНЫЕ, РЕМОНТНЫЕ РАБОТЫ. Качество гарантируем.
Тел.: 8-969-800-73-01.

ИП Гвоздев С.А. ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ЛОДЖИИ, ПЕРЕГОРОДКИ. Установка, откосы. Гарантия. Скидки, кредит. Расрочка. Немецкая противозломная фурнитура. Мокрая сетка и ограничитель в подарок! Работаем без выходных.
Тел.: 8-922-261-31-03(Сергей).

В детский магазин «София» срочно требуется продавец.
Тел.: 8 (345-51) 6-33-30 (с 9.00 до 17.30 ч, пн-сб).

БУРЕНИЕ **аква СКАЖИМ НА ВОДУ**
+ рассрочка без переплаты
+ скидки для пенсионеров
+ гарантия **1000 руб.**
8 9324 700-700

ПРОГРАММЫ ТВ

Объявления • Реклама

Поздравляют!

Поздравляем с юбилеем Галину Савельевну СОЛОВЬЕВУ (Константинову)! 65 – прекрасная дата! Не беда, что уходят года, Жизнь прекрасна и очень светла, Что не стоит Где взять одних благополучий? Так не бывает – это факт!

Но пусть побольше будет лучше И меньше будет кое-как. Желаем быть всегда любимой, В кругу друзей – необходимой, Тебе не видеть в жизни зла, И пусть житейские невзгоды не испугают никогда! Оноклассники.



Бурим скважины
от 1100 руб./м.
Тел.: 8-963-279-48-47,
8-932-314-54-62.

ЕМКОСТИ
под канализацию.
Изготавливаем,
устанавливаем.
Тел.: 8-982-918-39-26.

Окна пластиковые.
Гарантия, качество.
Изготовление
в течение 3-х дней.
Тел.: 8-922-071-58-82.

ИЗГОТОВЛЕНИЕ МЕБЕЛИ ПОД ЗАКАЗ:

кухни, шкафы-купе и т.д.
Качественно и доступно!
Замер, доставка – бесплатно.
Столярные изделия: двери,
лестницы и так далее.
Т.: 8-919-951-67-20, 8-982-938-22-04.

ИЗГОТОВЛЕНИЕ СЭНДВИЧ-ПАНЕЛЕЙ

2500x1250x175 мм для недорогого и быстровозводимого строительства (домов, пристроев, бань, гаражей и т.д.). Высокая степень теплоизоляции, стойкость к возгоранию, малый вес панелей, соответствие экологическим санитарным нормам, не требуют дополнительной отделки. Цены доступные. Замер, доставка – бесплатно.
Тел.: 8-982-938-22-04, 8-919-951-67-20.

Пластиковые окна

«NOVOTEX».
Срок изготовления – 3 дня. Качество гарантируем. При заказе более 5-и конструкций - установка бесплатно.
Тел.: 8-922-481-72-72.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА.
Лоджии. Жалюзи вертикальные и горизонтальные. При заказе более 2-х окон возможна расщotka. Автоматические секционные гаражные ворота.
Тел.: 8-922-474-79-59.

ВЫГОДНЫЕ ЗАЙМЫ

От 1000 до 15000 рублей,
на срок от 1 до 90 дней
под 2% в день.

Тел.: 8-932-322-85-80.

Адрес: с. Бердюжье, ул. Крупской, 3
(бывшее здание «Эльдорадо»,
вход со двора).

СПК «Элита» РЕАЛИЗУЕТ:
-пшеницу – 9 руб/кг;
-ячмень – 8 руб/кг;
-зерносмесь (пшеница,
ячмень, овес) – 7,5 руб/кг;
-овес – 6 руб/кг.
Т.: 38-1-23, с. Полозаозерье.

ЗАКУПАЮ мясо.
Дорого.
Телефоны:
8-919-574-05-52,
8-951-264-99-99.

УТЕПЛЯЕМ ДОМА
эковатой.
Т.: 8-904-463-52-78,
8-919-958-67-36.

БУРЕНИЕ
скважин на воду.
Т.: 8-904-463-52-78,
8-982-132-46-63.

СДАМ
2-ком. квартиру.
Тел.:
8-922-072-62-80.

УСЛУГИ
СТРОИТЕЛЕЙ.
Тел.:
8-912-928-22-02.

ПРОДАЮТ

2-ком. кв. по ул. Молодежной, 10/2.
Тел.: 8-932-471-37-63.
3-ком. благ. кв. в 2-кварт. доме, 82 кв. м, ул. Береговая.
Тел.: 8-904-463-02-19.
3-ком. кв. по ул. Молодежной, цена договорная.
Т.: 35-1-36, 8-908-878-86-56.
2-ком. кв. по ул. Молодежной.
Т.: 8-950-487-84-57.

земельный участок с фундаментом и коммуникациями, в р.п. Голышманово.
Т.: 8-982-938-22-04.
благ. домик, с земельным участком (16 соток).
Тел.: 8-912-920-75-84.
мопед «Джордон», цена – 19000 руб.
Т.: 2-14-10, 8-952-670-59-29.

ФАСАДЫ и КРОВЛИ
www.fasady-krovli72.ru

В НАЛИЧИИ НА СКЛАДЕ и ПОД ЗАКАЗ

- Металлочерепица от 295р./м²
- Профнастил от 215р./м²
- Металлосайдинг от 324р./м²
- Водосточные системы
- Сайдинг виниловый от 140р./шт.
- Металлопрокат
- СБВ кровельный материал от 500р./шт.
- Сотовый поликарбонат от 1680р./шт.
- Печи для бани и мангалы
- Кредит

от производителя! Нет по объёму! Индивидуальный подход к каждому клиенту! Скидки на оптовые заказы! Доставка по всей области!

ПРИ ПОКУПКЕ ОТ 50 000 руб. - ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО

ПИЛОМАТЕРИАЛ, СРУБЫ. Доставка.
Т.: 8-904-888-66-60.

ПИЛОМАТЕРИАЛ
с доставкой.
Тел.: 8-932-329-29-83,
8-951-401-76-58.

В МАГАЗИНЕ «ГНОМ»
новое поступление лета 2015 года:
-игрушки;
-повседневная и праздничная одежда (футболки, шорты, платья, кепки, панамы);
-обувь (шлепки, туфли, кроссовки).
Качественная удобная одежда – от 0 до 14 лет.
Приходите к нам и все посмотрите. Только самые лучшие цены!
с. Бердюжье, ул. Ленина, 29.

Магазин «КОМФОРТ» (ИП Стаценко А.С.).
Мебель на заказ. Натяжные потолки.
Окна. Двери. Арки. Секционные ворота.
р.п. Голышманово, ул. Ленина, 39.
Тел.: 8-912-926-08-88, 8-909-190-88-88.

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
Строительство: пристрой, гаражи, бани, кровля крыш, фасадные работы, ворота, заборы и др.
Тел.: 8-902-815-19-26.

РЕМОНТ холодильников, стиральных машин-автоматов. Гарантия. Тел.: 8-902-623-37-43.

ЕМКОСТИ ПОД КАНАЛИЗАЦИЮ, ЖБИ КОЛЬЦА.
Установка под ключ.
Цены от производителя.
Тел.: 8-922-048-58-58,
8-909-183-00-03.

ПРОДАЮТСЯ
бройлеры, утята, гусыня и т.д., инкубационное яйцо.
Т.: 8-919-953-57-31.

ПРОДАЮТ погребной картофель.
Тел. 8-912-995-09-05.

КАФЕ «ДИНАСТИЯ»
приглашает вас отметить ваши свадьбы, дни рождения, юбилей, годовщины, детские праздники, вечера встречи оноклассников, корпоративные вечера.
Разнообразное меню.
Новинка! Шоколадный фонтан!
Для вас работают два зала.
Оплата почасовая и никакой аренды залов на ваш праздник!
с. Бердюжье, ул. Ленина, 29 (площадь «Магнита»).

Выражаем искреннюю благодарность всем, кто пришел проводить в последний путь и разделил с нами горечь утраты в связи с уходом из жизни нашего любимого мужа, отца, дедушки Анатолия Георгиевича Пестрикова. Огромное спасибо за моральную и материальную поддержку администрации Бердюжского муниципального района, лично главе администрации Н.В.Теньковскому, главам всех сельских поселений, колхозу им. Калинина, в лице С.И.Демидова, руководителям: ООО «Молоко» - В.Р.Бауэр, ООО ТП «СПЕКТР» - М.Н.Скинину, СПСС ПК «Энергия» - С.Г.Плясунову, МАУ «Премьер» - О.В.-Сиволог, объединенному движению ветеранов-ограничников Бердюжского района, ИП Руденко А.Ф., ИП Ерофеевой В.А., П.А.Кехтер, коллективу педагогов Источинской школы, всем родственникам, друзьям, односельчанам.
Да хранит вас всех Господь!
Жена, дети.

Компания «Новый дом»
предлагает пластиковые окна с энергосбережением, комплектующие для монтажа, жалюзи. Крепкие заборы из профнастила.
Замеры, доставка, монтаж.
Рассрочка, кредит.
Наш адрес: г. Ишим, ул. П.Осипенко, 35, стр. 2, ТОЦ «Август», 1 этаж.
Телефон: 8-34551-7-04-74.

УСТАНОВКА
спутниковых антенн «Триколор», «НТВ+», «Телкарта», «ОТАУ ТВ».
Тел.: 8-922-004-19-63.

3 ИЮЛЯ (ПЯТНИЦА) С 10:00 ЧАСОВ
"ОПТИКА" г. Челябинска приглашает
КОМПЬЮТЕРНАЯ ДИАГНОСТИКА БЕСПЛАТНО
Готовые очки от 250 рублей подбор очков
Очки на заказ, изготовленные БЕСПЛАТНО
на современном европейском оборудовании в нашей мастерской.
от простых до самых сложных.
Большой выбор оправ, пепочек и футляров
Контактные линзы и многое другое
МЫ ЖДЁМ ВАС В ДК с. Бердюжье

Выражаем глубокое соболезнование Галине Александровне Дюковой, детям – Анатолию и Алексею, всем родственникам по поводу безвременной кончины мужа, отца, дедушки
ДЮКОВА
Владимира Анатольевича.
Скорбим вместе с вами.
Н.А.Анисимова, музейведы.

Коллектив МАОУ «СОШ с. Бердюжье» выражает искреннее соболезнование Галине Александровне Дюковой по поводу смерти мужа
ДЮКОВА
Владимира Анатольевича.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ 6+

УЧРЕДИТЕЛЬ -
Департамент
информационной
политики
Тюменской области.

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь".
Адрес редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гваровской, 9.
e-mail: newlife-redaktor@mail.ru
Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография" ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная.

Печатается на договорной основе.

Индекс издания 54335.

Главный редактор
Елена Викторовна
АКСЕНОВА.

ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактора (Е.В.Аксенова) 2-22-73,
редактора (О.Н.Яковлева) 2-20-68,
отдела писем 2-24-73,
рекламного отдела 2-24-43,
бухгалтерии (Н.И.Журавлева) 2-24-54.
Редакция радиовещания (Т.В.Азарова) 2-23-73.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1,5 печатных листа. Тираж 2313. Заказ 52.
Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0493 от 16 августа 2006 года.
Сдано в печать: по графику 25.06.2015 г. в 11-00, факт. - 25.06.2015 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 25.06.2015 г.

Редактор
Ольга Николаевна
ЯКОВЛЕВА.